
Schriftelijke vragen art. 33

Toelichting:
1. Agenda vragen (art. 34) zijn alleen bedoeld voor vragen over punten die op de agenda staan. 
2. Schriftelijke vragen (art. 33) zijn vragen die niet bedoeld zijn voor punten die op de agenda staan.
3. Voor de overzichtelijkheid uw vragen in de daarvoor bestemde vakken plaatsen.  

Indiener: B.R. Winters (BBB Berkelland)
Datum indiening vraag: 24.07.2023
Datum verzending antwoord: 27.07.2023

Onderwerp: Vervolgvraag 21.06.2023 Informatievoorziening Gemeenteraad 

Dat de gemeenteraad het B&W ooit al eens de bevoegdheid heeft gegeven om nadere regels en 
aanwijzingsbesluiten vast te stellen betekent niet dat de gemeenteraad niet beter geïnformeerd kan worden. 
De gemeenteraad is passief geïnformeerd m.b.t. de toevoeging van nadere regels en aanwijzingsbesluiten 
door het B&W. Als raads- en commissieleden is het lastig bij te houden wat we allemaal geplaatst krijgen in 
iBabs. Raads- en commissieleden zijn natuurlijk niet fulltime bezig. Dus het zou gewaardeerd worden om 
het simpele verzoek, de gemeenteraad beter te informeren, tegemoet te komen. Dit geldt dus ook voor 
soortgelijke zaken als waar het in deze omgaat.

Vraag: Als de gemeenteraad zoals in dit geval de APV vaststelt en het B&W kennis heeft van de 
toevoeging van nadere regels en aanwijzingsbesluiten (waar de gemeenteraad niet om goedkeuring 
gevraagd gaat worden);

Wil het B&W dit dan alvast delen op een politieke avond en niet alleen passief via de besluitenlijst?

Antwoord (in te vullen door college):
Wij zullen in het vervolg in ons voorstel tot aanpassen van de Apv aangeven dat ook de Nadere regels en 
aanwijzingsbesluiten geactualiseerd worden. Voor de duidelijkheid, de Nadere regels en 
aanwijzingsbesluiten die dit jaar door ons zijn aangepast, zijn in doorsnee al meer dan 15 jaar van kracht. 
Er was geen sprake van nieuw beleid. Dit jaar was er alleen sprake van een administratieve aanpassing 
van de bestaande nadere regels en aanwijzingsbesluiten (ofwel zorgen dat naar de goede Apv wordt 
verwezen en het intrekken van de regeling van dat moment). De enige aanpassing is het uitbreiden van de 
definitie "paasvuur" in de Nadere regels voor paasvuren en verbranden snoeihout 2023.

Vraag: Als de gemeenteraad zoals in dit geval de APV vaststelt en het B&W nadere regels en 
aanwijzingsbesluiten nadien vaststelt (waar de gemeenteraad niet om goedkeuring gevraagd wordt);

Als het nog niet gedeeld kan worden op een politieke avond en het zou enkel gaan via de besluitenlijst; zou 
hier dan een raadsbrief over gestuurd kunnen worden?
Antwoord:
Nee, we gaan de raad niet overspoelen met administratieve aanpassingen (zie ook antwoord op de vorige 
vraag). Het betreft hier immers regels of aanwijzingsbesluiten die betrekking hebben op de dagelijkse 
uitvoering en derhalve onder de bevoegdheid van het college vallen. Vanzelfsprekend infomeren wij uw 
raad als wij nieuw apv-beleid willen ontwikkelen.


